

Gyermeknap i mulatságok a Kispatak Óvodában

Köszönjük, hogy ahogy minden évben, úgy idén is felajánlotta a hűvösvölgyi Diego Áruház óvodásainknak az ugrálóvárat.

Az Element Zrt.-nek köszönhetően minden csoport csokoládátortát kapott.

A „Békakirály” című mesejátékot nézték a Dvorák & Patka Színház pantomim előadásában.

Alapítványunk minden gyermeknek színes lufikat ajándékozott.

A Nagykovácsi Muzsikások és Vekkerdi Mónika vezetésével a gyerekek vidám táncmulatságban vettek részt.

Csoportokban különböző érdekes, vidám dolgok történtek: fagyizás a falu cukrászdájában, kirándulások, biciklitúrák a környéken, játékos sportvetélkedők, focizás a sportpályán, játszótérezés a faluban és Adyligeten, és még sok-sok érdekes és mókás meglepetéssel kedveskedtek az óvó nénik Gyermeknapra.



A nagy túlélő túra a Csergezán kilátónál



A Békás tónál



A Békás tónál



Diófások Olimpiai játékanak eredményhirdetésén

A gyerekeknek is kell a szabadság!

Tóth Mária mb. óvodavezető

A Kispatak Óvoda két éve biztosítja a nyári ügyeletet a gyermekek számára. Tapasztalatunk szerint a szülők ezzel csak a végső esetben élnek, általában igyekeznek családon belül áthidalni a szünidőt.

Vannak gyerekek, akik napi 8-10 órát vannak az óvodában, fontos, hogy legalább nyáron jusson rájuk több idő otthon.

Ez a feltöltődés ideje, az életüknek egy nagyon fontos szakasza, amiből nem szabad, hogy hiányozzon a családi együttlét. Nagy tétje van az iskola előtti életszakaszban az otthon közösen eltöltött időnek. Nagyon fontos a család, a közösség fejlődése szempontjából, hogy a nagyobb testvér sok időt töltsön a kisebb testvérel vagy testvérelével, mert meg kell ismerniük egymást, össze kell szokniuk. A nyár a legalkalmasabb arra, hogy végre az egész család együtt legyen, játsszanak, minőségi időt töltsenek el együtt.

Tudom, nehéz mindig lekötni a gyereket, de nem is kell örökké programokat szervezni. Elég csak közösen palacsintát sütni, együtt boltba menni, beszélgetni. Ez az éres, a feltöltődés ideje.

A kisgyermek idegrendszerének is fontos az az idő, amikor nem kell a szabályoknak megfelelnie, időre kelnie, kicsit szabadabb lehet.

Amikor nem csak arra van ideje a szülőnek, hogy felöltöztesse, elvigye az óvodába, délután meg egy kicsit álldogáljon vele a játszótéren, aztán otthon megetesse, megfürdesse, lefektesse.

Idén a Dózsa György utcai tagóvodánk tart ügyeletet. A szabadságok miatt hetente vagy akár gyakrabban is változik a nevelő személye, de folyamatosan változik a gyerekek összetétele is.

Kívánok szép nyarat jó pihenést, a Kispatak óvodába járó gyermekeknek, szüleiknek, kollégáimnak.

Pünkösöd

Vekkerdi Mónika

Május. Ilyenkor már minden élő szárba szökken, a növények növekednek, az ember lelke is az ég felé tör. Nyílik a rózsa, a pipacs.

Az emberben, a gyermekben is nyüzsgő, küzd, birkózik az erő.

Pünkösdkor a legények keményen megküzdöttek régen a pünkösdi királyságért. Lovasversenyeken, egyéb ügyességi és erőpróbákkal döntötték el, hogy ki lesz a legények közt az első, vagyis a legénybíró. A lányok pedig házról házra járva énekelve vitték a jó hírt, kívántak bőséget, egészséget.

Május 25-én eljöttek hozzánk a Nagykovácsi Muzsikások így mi is énekelünk és táncoltunk a Kispatak Óvodában. A csoportok egymással szemben mérték össze erejüket a lovasversenyben, talicskaversenyben, az „Adj király katonát!” játékban. A harci kedv a „Lérem” táncunkban is megjelent (mikor két sor egymással szembe szökdelt és fenyegetően dobogott), s végül önfeledt vonatozás vagyis egymásba kapaszkodás hozta a feszültség feloldását.

Egy Diófa csoportos legényke így fogalmazott: „Amúgy én nem szoktam táncolni, de ez nagyon, de nagyon jó volt!”

Nyugdíjba vonulás

Tóth Mária mb. óvodavezető

Kedves Ági, Márti és Marika!

Lezárult életetek egy korszaka, egy hosszú dolgos időszak 40 munkával töltött év. Ez túl hosszú idő ahhoz, hogy nyomtalanul eltűnjön egy ember életében.

Emlékek sora villan fel gondolatainkban. Voltak vidám, lelkesedéssel teli napjaitok, de az érmének két oldala van. A sors olykor akadályokat gördített elétek, hogy jellemeiteket erősítse. Ti akkor sem adtátok fel hivatásotokat, mindvégig megoldásokat keresve kitartottatok.

Eljött a pihenés ideje számotokra, megérdemelték egy kicsivel lassabb tempót, nyugalmat.

A mindennapos rohanás, készenlétben állás után már koncentrálhattok családokra, élhettek a hobbitoknak. Jobban odafigyelhettek Önmagatokra, egészségetekre.

Minden történet véget ér valahol, de az életben mindig a vég, valami újnak a kezdete.

Kívánunk nektek nyugdíjas éveitekre egészséget, boldogságot.

A Kispatak Óvoda dolgozói és volt kollegái.



Új óvodavezető augusztustól a Kispatak Óvodában

Mohai Magdolna Pályázati Előkészítő Bizottság tag

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény” 20/A. § alapján pályázatot hirdetett a Kispatak Óvoda óvodavezető (magasabb vezető) beosztására 2016. április 5-én, mert a jelenlegi vezető Tóth Mária egy éves megbízása lejárt.

A pályázat benyújtásának határidejéig, 2016. május 5-ig egy pályázat érkezett. A pályázót, Szabó Orsolyát jól ismerik a Nagykovácsiban élő szülők, gyerekek és kollégák, hiszen a Kispatak Óvoda névadójaként, Diófás óvónéniként, az intézmény általános vezetőhelyettesi teendőit is ellátva végzi óvodapedagógusi munkáját.

A Kt. által meghatározott határidőket betartva az óvodai nevelő testület, az óvodai szakmai munkaközösségek, valamint a Szülői Közösség a vezetői programot megismerték és véleményüket kialakították: a pályázat teljes mértékben megfelel a formai, tartalmi és törvényi követelményeknek, a korszerű szakmai feltételeknek, nagyfokú tudatosság, szakszerűség jellemzi. Szakmai tudása, kompetenciája, a magas minőségű pedagógiai munka iránti elkötelezettsége garancia arra, hogy fejlesztési céljait, innovatív elképzeléseit képes megvalósítani.

2016. június 3-án, a vélemények ismertetése után a nevelőtestület és az alkalmazotti közösség döntött arról, hogy a benyújtott vezetői programot, valamint a pályázó vezetői megbízását támogatja.

A pályázatot elbíráló bizottság meghallgatása után 2016. június 9-én a Képviselő testület számára személyesen is vázolta fejlesztési és innovatív céljait, személyes motivációját, majd a testület egyhangúlag megszavazta a vezetői pályázatát. Óvodavezetői megbízása 2016. augusztus 15-től 2021. augusztus 14-ig tart.

Gratulálunk a vezetői megbízáshoz, sikeres és eredményekben gazdag munkát kívánunk!

Bemutakozás

Kedves Olvasó!



Balatoni Lilla vagyok, 2016. júniusában végeztem a Semmelweis Egyetem védőnő szakán.

Családtagjaim közül többen is egészségügyi területen dolgoztak hosszú éveken át (nagyamám szülésznő volt, édesanyám pedig laboratóriumi asszisztens), így nem meglepő, hogy én is ezen a területen kezdtem tanulni.

Két éve a Magyar Gyermekek masszázis Egyesület egyik Nemzetközi Okleveles Csecsemőmasszázs Oktatója vagyok mindezek mellett szeretném magam laktációs szaktanácsadó irányba továbbképezni, mert fontosnak tartom a szoptatást és sikerességének elősegítését.

Elérhetőségeim: lilla.balatoni90@gmail.com
illetve +36-70-706-5242



**Sikeresebb Iskolakezdet,
és élményekben
gazdag tanulást
kívánunk Óvodánk
minden iskolába men
gyerekének!**

A Nagykovácsi Kispatak Óvoda dolgozói

Tájékoztató

a Kispatak Óvoda nyári nyitva tartási rendjéről

	Kaszáló utca 16-18.	Dózsa György utca 39.	Száva utca 7.
június 20-július 1.	NYITVA összevont csoportok	NYITVA összevont csoportok	ZÁRVA
július 4 - augusztus 19.	ZÁRVA	NYITVA összevont csoportok	ZÁRVA
augusztus 22 - 26.	NYITVA összevont csoportok	NYITVA összevont csoportok	NYITVA összevont csoportok
augusztus 29 - 31.	NYITVA Minden „rég” óvodásunkat a saját csoportjában fogadjuk.		
Szeptember 1.	Az újonnan beiratkozó óvodásaink kezdő napja saját csoportjukban.		